

Мулявин Владимир  
(создатель и худрук ВИА  
«Песняров»; памяти.)

3.02.03.

### «Беловежская пуща» осиротела

На этой неделе похоронили Владимира Мулявина, создателя и бессменного руководителя знаменитых «Песняров» – ансамбля, сотворившего настоящий прорыв на советской эстраде 70-х за счет яркого синтеза традиционных славянских мелодий и рок-аранжировок. Известный певец Юрий Антонов был одним из тех, кто знал Мулявина с первых дней его творческой карьеры:

– В середине 60-х в Минске Володя работал гитаристом в моем коллективе. Затем я перешел к Вуяничу, а он начал создавать свой ансамбль. Сначала он, кажется, назывался «Лявоны», а потом возникли «Песняры». Мулявин был прекрасным музыкантом и всегда экспериментировал. То, как он соединял народные и хоровые темы с современным инструменталом, производило огромное впечатление. Да и эстрадные песни в исполнении «Песняров» получались совсем нестандартными.

МОСКВА, 3 ФЕВР. - РИА НОВОСТИ - С. ЗАЙЦЕВ



РИА НОВОСТИ